A feladat megoldasat az a) eset targyalasaval kezdjiik. A b) esetre hasonloé modszereket lehet alkalmazni, ezért ott
csak az analég egyenletek felsoroldsara szoritkozunk.
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Amikor a rad egyensilyban van, a ra haté erk és forgatonyomatékok Gsszege nulla. Ha a rudat kimozditjuk a
pozitiv forgasirdnyba ¢ szoggel, akkor a forgémozgas egyenlete a csuklora mint tengelyre vonatkoztatva
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alakua. Itt I jelenti a rud végpontjara vonatkoztatott (1/3) ml? tehetetlenségi nyomatékét, és § a szoggyorsulast. Ha
a csapban az abra szerinti F' erd hat, akkor a tomegkozéppont tételét alkalmazva az
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egyenletet kapjuk. A kényszerfeltételt azaltal hasznaltuk ki, hogy a tomegkozéppont gyorsulasa 56.
Az 1. egyenletet atalakitva a
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egyenlethez jutunk. Osszehasonlitva a rezgémozgés egyenletével, lathatjuk, hogy
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A mozgas idGbeni valtozasat a ¢ = @g sinwt Osszefliggés adja meg.
A csukloban ébredd erdt a 2. egyenlet hatarozza meg.
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Hogy ne szerepeljen kiilon a szoggyorsulés és a kitérés is, a 3. egyenlet segitségével a szoggyorsulast kiejtjiik. Illy médon
megkapjuk az er6
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alaku id6t6l valo fliggését.

A 2. egyenletben nem vettiik figyelembe, hogy a nyugalmi allapotban a rugok mar fesziilt allapotban vannak. Ez
az egyenletben csak a rad tomegétdl, és a rugok nyugalmi megfeszitésétdl fiiggs, de id6tdl fiiggetlen erdjarulékot ad
az F-ben.

A b) esetben az el6z6 megoldas menetét kovetve a megfelels egyenlet a forgatonyomatékokra:
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Itt I a radnak a kozéppontra vonatkoztatott tehetetlenségi nyomatéka, azaz Eml2.



Ezekbdl az egyenletekbdl a frekvenciara és a lengésidére az
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kifejezést kapjuk.
Mivel ebben az esetben a tomegkozéppont nem mozog, a tomegkozéppont tétele
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Ebbél az egyenletbdl hatarozhaté meg az alatamasztasi pontban ébredd kényszererd.
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F=(k — k2)§g0 = (k1 — k2)§<p0 sin wt.
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